

Operating theatre technology

Reference Number: RDF2436-24

Date of Response: 12/04/24

Further to your Freedom of Information Act request, please find the Trust's response(s) below:

We are enquiring about your operating theatre technology and requesting information on the below, broken down by hospital:

1. Number of operating theatres in each of your hospitals and their primary types

Northern Service:

9 operating theatres covering:

Trauma ortho, elective ortho, Colorectal, Upper GI, General Surgery, Ncpod, Ophthalmics, Gynae, Breast, Max Fax, ENT, Obstetrics,

Eastern Service: - Please see attached SCV sheet: - question 1

2. The audio-visual technology installed in each theatre and the original supplier

Northern Service: Nil.

Eastern Service - Please see attached SCV sheet: - question 2.

3. The date the AV technology was installed.

Northern Service: Not applicable.

Eastern Service - Please see attached SCV sheet: - question 3

4. Which of the above have theatre control panels

Northern Service: None that control AV technology.

Eastern Service - Please see attached SCV sheet: - question 4.

5. The manufacturer of the panel and the date it was installed.

Answer Northern Service: Not applicable.

Eastern Service - Please see attached SCV sheet: - question 5.

6. What operating lights are installed and

Answer Northern Service: LED lights.

Eastern Service - Please see attached SCV sheet: - question 6.

7. The manufacturer of the lights

Answer Northern Service: KLM Martin.

Eastern Service - Please see attached SCV sheet: - question 7.

8. The date the lights were installed.

Answer Northern Service: From 2017/18

Eastern Service - Please see attached SCV sheet: - question 8.

9. Which operating rooms can be connected to training rooms or a teams call

Northern Service: Nil.

Eastern Service - Please see attached SCV sheet: - question 9

